



## SUMÁRIO

Descrição	Página
ERRATA DO EXTRATO DO TERMO DE ADITIVO.....	1

### ERRATA DO EXTRATO DO TERMO DE ADITIVO

**ERRATA DO EXTRATO DO TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 1601.02/2023** – ORIGEM: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 024/2022. Publicado no Diário Oficial do Município, Edição: Nº 617, no dia 24 de Julho de 2023, tendo como OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de locação de Máquinas Pesadas para o Município de Morros/MA. **ONDE SE LÊ:** Vigência 10/07/2023 até 10/01/2023, **LEIA-SE:** Vigência 10/07/2023 até 10/01/2024. **José Albino dos Santos Barros**, Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos, Transporte e Urbanismo, Port. nº 132/2021 – PMM. CPF: 993.628.213-20.

**DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE MORROS - MA**

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.morros.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 299c91cf33ceda9bdd271cfa3cd30c41bc929217

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO





**ESTADO DO MARANHÃO**  
**MUNICÍPIO DE MORROS - MA**

**DIÁRIO OFICIAL**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO**  
**CORDENAÇÃO DO DIARIO OFICIAL DO MUNICIPIO**

AVENIDA DO RIO UNA, Nº 97, CENTRO

MORROS - MA, CEP: 65160-000

Email: edom@morros.ma.gov.br

Telefone: (98)00000-000

**FRANCISCO MENDES CARVALHO JUNIOR**

COORDENADOR DO DIARIO OFICIAL

**FRANCISCO ROGÉRIO ARAÚJO ROCHA**

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO

**MILTON JOSÉ SOUSA SANTOS**

PREFEITO

Carimbo de Tempo : 26/12/2023 17:57:19

**DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE MORROS - MA**

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.morros.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 299c91cf33ceda9bdd271cfa3cd30c41bc929217

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

